

## Zápis z kulturní a školské komise konané dne 22. 5. 2013

Přítomni jako hosté: pan starosta Štefan a pan Koubek a paní Maleňáková za KCL.

Předsedkyně komise ing. Svobodová, paní Stejskalová, paní Sosíková, pan Mendel, pan Kadlec, pan Freiberg, ing. Beránková. Pan Herman se omluvil.

Plán činnosti KCL na třetí čtvrtletí byl zaslán komisi v přehledné podobě tabulky pouze den předem.

Paní Maleňáková představila tvz. Katalog na příští sezonu/ jedna stránka velikosti A4 s informacemi o ceně, počtu vyučovacích hodin, předpokládaném času konání, není tam info, kolik bude žáků v nabízeném kurzu/. Paní Maleňáková informovala komisi, že byly kontaktovány ZUŠ s nabídkou pronájmu prostor na Kotlance. ZUŠ nemají zájem rozšiřovat své služby, vzhledem k nižším dotacím a nutnosti šetřit. KCL tedy bude i v následujícím roce nabízet hudební kurzy svých lektorů. Jedná se dle sdělení o aprobované lektory, kteří jsou na základě smluv o dílo placeni dle vykázaných odpracovaných hodin. Hudební kurzy jsou nabízeny pro celou populaci od dětí po dospělé. Katalog, který byl předložen, neuvádí jména lektorů pro informaci případných zájemců o kurzy. KCL oslovila pouze dvě jazykové školy s nabídkou pronájmu učeben. Dle paní Maleňákové bez výsledku. Komise i pan starosta doporučují oslovit i další jazykové školy s nabídkou nájmu učebny za částku cca 50-80 Kč/hod. s tím, že škola si cenu kurzu, jeho obsazení určí sama. V nabídce na příští školní rok jsou některé novinky kurzů – např. Veselé pískání, cvičení rodičů s dětmi, capoeira bojové umění s prvky tance pro chlapce. KCL zvažuje, že nabídne tyto novinky v rámci farmářských trhů. Příměstské tábory plánované na letošní prázdniny budou pouze tři, nejsou lektori na street tábor. **Komise požaduje do příštího zasedání, aby KCL předložilo doklady o aprobovanosti, popř. jiné doklady o kvalifikaci lektorů dle platné legislativy a vzory smluv o provedené práci.**

Během prázdninových měsíců budou provedeny nutné opravy na Dělnáku. Byl vznesen požadavek na zpřístupnění zahrady Dělnáku. Případné požadavky na doplnění inventáře KCL podá písemně.

Dne 19. 6 .2013 bude vyhodnocení nejlepších žáků základních škol. KCL dodá diplomy. Pan Mendel byl požádán, aby Salesiánské středisko zajistilo 15 minutový kulturní program. Po vyhodnocení nejlepších žáků bude následovat beseda s řediteli základních škol.

Zapsala Beránková